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Ｐ８８ 章末のこり  （宿題として ２０分程度） 

５．直線ｌの式は 切片－２ 傾き－１より ｙ＝－ｘ－２ 

    方程式ｘ＋２ｙ＝２ と連立方程式として解くと 

 

         ｘ＋ ｙ＝－２ 

         ｘ＋２ｙ＝２ 

            －ｙ＝－４ 

              ｙ＝４     ｘ＝－６     （－６，４） 

 

６．交点の座標は読み取れない。しかし、切片と傾き通る点が読み取れる。 

 

     ｌ ： 切 片 ＋ ３       

 

 

     ｍ：（３，２）傾き 

 

 

 

 

 

 

 

    ６倍     －２ｘ＋６ｙ＝１８ 

 

    ６倍     －９ｘ＋６ｙ＝－１５ 

             ７ｘ＝３３ 

 

 

 

 

 

７．「何かがｘ？何かがｙ？」「水道の使用量ｘｍ３」「代金ｙ円｝ 

 

      ｙはｘの一次関数と・・ｙ＝ａｘ＋ｂ 

 

      ｘ＝１８のときｙ＝１９５０    １９５０＝１８ａ＋ｂ 

      ｘ＝２６のときｙ＝３１５０    ３１５０＝２６ａ＋ｂ 

                                  －１２００＝－８ａ 

          ａ＝１５０   ｂ＝７５０  よってｙ＝１５０ｘ＋７５０ 

      ｘ＝２１のとき   ｙ＝１５０×２１＋７５０＝３９００   ３９００円 
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と表すと（３，２）を代入して
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 ８． 

（１）兄： 

 

 

       妹：点（２０，０）を通り  傾き  

 

 

 

 

 

 

（２） 

        連立方程式として解くと 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                 ８時３６分に２．４ｋｍの地点 
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